Asagidakilerden kag tanesi dogrudur?
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v, =7%==1
A) 1 B) 2 Q) 3 D) 4

Asagidaki ifadelerden hangisinin sonucu
negatiftir?

A) (-2 B) (-1)'®
Q) (-3)” D) (-5)*%

Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?

A) (-2)'=16 B) -2°=-16
C) (-7)*=49 D) 3*°=-9

-3
-3% (-9)*, =273, (— % sayilan kiigiikten

biiyiige siralandiginda bastan ikinci say
hangisi olur?

A) [— —)_3 B) -27°

Q) 9)* D) -3°

7 12.10°
8 0,12.10°
5 1,2.10

6 120.10°



6.

9.

Yukaridaki tablonun hangi satirinda, veri-
len sayinin ka¢ basamakh oldugu yanls ya-
zilmistir?

A) L. B) Il O . D) IV.

Seceneklerin hangisinde 817, 47"° 7% ye

257" sayilaninin kiiciikten biiyiige siralanisi
dogru verilmistir?

A) 817 <2510« 7720 470

B) 7«25«81 <47?
C) 4—10 < 7—20 < 25—10 < 81_5
D) 7°<«40< 2510 g817"

800...8.10°

72500 ....7,25 .10°

1,2 milyon ... 12..10°

Yukaridaki tabloda noktali kisimlara yuka-
ridan asagiya sirastyla <, >, = sembollerin-
den hangileri yaziilmahdir?

B) > =<
D) < <, =

943000000 sayisi asagidakilerden hangisi-
ne esittir?

A) 943.10° B) 943.10°
C) 943.10° D) 943.10~°

Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?



10.

11.

12.

13.

A) 2430000 =2,43.107°
B) 0,25=250.10""

C) 14200 =14,2.10°

D) 87=87.10"

Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?

A) 3°=1 B) (-3)°=-27
Q) 3%=27 D) (-2)*=-8

Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?

A) 170000=1,7.10°
B) 354.107°=0,00354
C) 0,000006=6.10"°
D) 2,41.10° = 2410000

Dort ayri 6grenci hesap makinesi kullanarak
birer iislii sayinin degerini hesaplamislardir.
Seceneklerde her birinin, hesap makinesin-
de bastiklari tuslar sirasiyla verildigine gore
hangi secenekte yapilan islemlerin sonu-
cunda ekranda 8 sayisi goziikuir?

o) @ B [
2] ] (o] [=]
D) [ .
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0,008.10"=8.10’
0,000004 = 4 . 10°
Yukaridaki esitliklere gore A + B kactar?

A) 18 B) 16 C) 6 D) 4



14. Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?

A) 2,8.107°=0,0000028
B) 1,26.10%=12600

C) 7,34.107 =0,000734
D) 18000000 =1,8.10"

15. (— %) . [- ;—) . (- ;—) isleminin sonucu asagi-

dakilerden hangisidir?

A) 3° B) 3° C) =37 D) -3°
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Cevaplar :
1)C, 2)C, 3)D, 4)B, 5C, 6)B, 7)D, 8)B, 9A, 10)A, 11)B, 12)D, 13)D, 14)C, 15)C,



